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Name Student Evaluation of Instructor (Online Version)

Attempts 15 (Total of 15 attempts for this assessment)

Instructions

Alignments

Please answer each of the 18 agreement statements and 4 open-ended questions.

Question 1:   Multiple Choice

Percent Answered

100%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor clearly indicates the objectives of the course.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 2:   Multiple Choice

Percent Answered

93.333%

6.667%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor clearly explains how you are to be graded or evaluated at the beginning of the course.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 3:   Multiple Choice

Percent Answered

100%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor clearly defines course requirements.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 4:   Multiple Choice

Percent Answered

93.333%

6.667%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor relates the subject matter to the course objectives.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory
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Question 5:   Multiple Choice

Percent Answered

80%

6.667%

6.667%

0%

0%

Unanswered 6.667%

The course is planned and organized effectively.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 6:   Multiple Choice

Percent Answered

80%

13.333%

6.667%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor communicates the subject matter clearly and effectively.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 7:   Multiple Choice

Percent Answered

86.667%

6.667%

6.667%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor's style of teaching is helpful to you.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 8:   Multiple Choice

Percent Answered

86.667%

6.667%

6.667%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor responds to questions adequately.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 9:   Multiple Choice

Percent Answered

93.333%

6.667%

0%

The instructor makes students feel free to ask questions.

Excellent

Good

Fair
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0%

0%

Unanswered 0%

Poor

Unsatisfactory

Question 10:   Multiple Choice

Percent Answered

100%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor's method of evaluation is closely related to the material covered in the course.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 11:   Multiple Choice

Percent Answered

86.667%

13.333%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor's method of evaluation is understandable.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 12:   Multiple Choice

Percent Answered

80%

13.333%

6.667%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor provides adequate feedback concerning student performance and progress.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 13:   Multiple Choice

Percent Answered

80%

20%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor shows concern for the educational needs of students.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 14:   Multiple Choice
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Percent Answered

93.333%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 6.667%

The instructor treats students with respect.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 15:   Multiple Choice

Percent Answered

86.667%

13.333%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor attends class regularly.

Not Applicable

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 16:   Multiple Choice

Percent Answered

93.333%

6.667%

0%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor normally begins and ends class at the scheduled time.

Not Applicable

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 17:   Multiple Choice

Percent Answered

86.667%

6.667%

6.667%

0%

0%

Unanswered 0%

The instructor is available for consultation.

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 18:   Multiple Choice
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Percent Answered

86.667%

13.333%

0%

0%

0%

Unanswered 0%

Overall, how would you rate the effectiveness of the instructor's teaching methods in this course?

Excellent

Good

Fair

Poor

Unsatisfactory

Question 19:   Essay

Unanswered Responses

2

Given Answers

What do you like about this instructor's teaching methods?

Everything was laid out from the beginning.

I liked the way he always a quick response to any questions I had. I also liked that when he did reply to my emails
he didn't answer rude and always wanted to make sure we knew everything we needed to know.

Great teacher!  Always willing to help out when needed and gave constructive feedback.  I feel fortunate to have
been in this class!

All instructions and requirements were laid out in front of us, no suprises.

I like that he has alot of expreince and is willing to sahre the things that he has learned thus far in this field.

He gave good detail about assignments, very understandable objectives. 

I really enjoyed the class and all that i have learned from it!

This was a wonderful class, I have learned so mcch and I am so excited more then ever to countinue my path to be
a teacher. 

One of the best things about this course was the feedback and interaction with Dr B.  Usually there is little to no
feedback or interaction with online classes, which is why I try to take as many classes as I can on-campus.  It was
refreshing.

It's hard to describe, but somehow, him tying in his experiences as a teacher gave me real insight into the true life of
a teacher. 

 Professor Bryan,  Was an open and honest professor who helped his students if needed.

Assignments were always up in advanced so that we could work ahead if we needed to. He always reponded to our
posts giving us helpful tips or advice. Assignments followed along with the book, making it helpful to understand the
questions.

He's upfront and to the point, and keeps the lines of communication open, and is very helpful with any questions or
help that I may need.

Question 20:   Essay

Unanswered Responses

4

Given Answers

What do you dislike, if anything, about this instructor's teaching methods?

I do not think that I disliked anything at all.
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I liked everything about this online class.

No dislikes.

Nothing. I enjoyed the course and the way he ran the class was a perfect fit for me. I like knowing what is due
ahead of time so I know what my work load will consist of.

Nothing, class expectations were established at the start of class and were consistent throughout.

Some of the tests were challenging, but nothing too bad if you read the work and completed the assignments.

Nothing!

I really like the class observation but I would maybe like to have to do one chapter a week as opposed to 3 chapters
at the end. i understand i should be doing it that way anyway but i didnt so really thats not the teachers issue! haha!

N/A

The amount of reading required.

No

Question 21:   Essay

Unanswered Responses

6

Given Answers

What changes, if any, would you like this instructor to make in this course?

I just wished I could have had at least one in class meeting. but I did sign up for an online course.

I felt like we were a bit on our own, but I guess that is synonymous with online courses.

None

I think  all is good!

Not a thing.

Two things I would change are the due dates of the assignments and one or two of the assignments.  Each
assignment is detailed and takes hours to complete.  I would have one due each week, it is too easy to wait until the
week the three assignments are due.  When that happens you are stressed and you short change your answers and
learning.  Once or twice a semester possibly put in a multiple choice quiz for that week's chapter.  That way students
can have a bit of a break but still be encouraged to read the chapter for the quiz. 

I don't think I would make any. I learned alot in this course and I am taking away so much knowledge that I will be
able to use in my job as a perm sub. There is alot of really good things that come from this book and that is learned
from reading your classmates work, these things will help when we are actually working in the field one day.

None.

I don't think any changes should be made to this course.

Question 22:   Essay

Unanswered Responses

6

Given Answers

Additional comments?
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Nope I loved It!

Dr. B was always very quick to respond to emails and answer questions when I needed assistance with something. If
I asked him to give me a call to discuss classwork assignments or had a question about the course it was always
less than an hour that I received a phone call or he would email back and tell me wehn we could talk. I have never
been good at online classes and I decided to give this a try this semester and I couldn't have asked for a more
cooperative teacher. Assignments were always up in advanced so that we could work ahead if we needed to. I
thoroughly enjoyed this course and I truely believe that Dr. B's support and encouragement made it even better!

Intro to teaching is a good course to take to find out if teaching is really a good fit for one. I really enjoyed the field
experience.

I have really enjoyed myself in this course. I liked the subject as well as the teacher, I have learned alot about
teaching and I am looking forwad to becoming a teacher even more now.

Great Job.  I really enjoyed your class.

Thank you for your feedback and your genuine interest on how your students were doing on their journey through
this course.  This course has been the best online class I have taken!

I loved that the professor was always keeping us up to date and had us reading articles pertaining to the class and
objectives. The professor seems to really like his profession! 

Dr. B was the best online professor I have had the pleasure of having as an instructor.  He answered question
promptly and provided immediate feedback to all assignments.  He clearly layed out his expectations for the
course in the syllabus and reiterated them at the start of class.  He seriously set the bar for what I expect from
other online classes.

I absolutely loved this class! It was my first time taking an online class. It was definitely a great first experience and I
plan on continuing the online classes. This class gave me a wonderful insight on what the teaching world is really
like and I am beyond excited to start my journey.

←OK
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